



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI

z siedzibą w Radomiu
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59

tel. +48(48) 345-31-03

faks +48(48) 345-20-02

Radom, dn. 24.10.2014r.

WYKONAWCY

Wyjaśnienia treści siwz nr 1

Na podstawie art. 38 ust.2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych
(Dz. U z 2004r. Nr 19, poz. 177 z późn. zm.)

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zakup, dostarczenie z rozładunkiem, montaż, uruchomienie fabrycznie nowego sprzętu sportowego dla KMP Radom, KPP Sierpc, KPP Żuromin, KP Łochów (KPP Węgrów), KWP zs. w Radomiu oraz przeszkolenie osób wskazanych ze strony Zamawiającego w zakresie jego obsługi”

Nr sprawy 100/14

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (Dz. U. z 2004 r. nr 19, poz. 177) dokonuje na podstawie art. 38 ust. 2 ww. Ustawy wyjaśnień treści siwz w związku z zapytaniami złożonymi przez Wykonawców do przedmiotowego postępowania:

Dotyczy Zadania nr I i II

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza bieżnię o długości 214 cm i pozostałych parametrach technicznych zgodnych z opisem przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza długość bieżni wynoszącą 214 cm pod warunkiem zachowania wymiarów powierzchni bieżni podanej w pkt. 13 Załącznika nr 1 oraz w pkt. 13 Załącznika nr 2 do siwz. W związku z powyższym ulegają zmianie zapisy:

w pkt. 14 dotyczącym bieżni Załącznika nr 1 do siwz jest:

„minimalne wymiary bieżni (cm): dł. 220x szer. 85x wys. 160”
winno być:

„minimalne wymiary bieżni (cm): dł. 214x szer. 85x wys. 160”

w pkt. 14 dotyczącym bieżni Załącznika nr 2 do siwz jest:

„minimalne wymiary bieżni (cm): dł. 220x szer. 85x wys. 160”
winno być:

„minimalne wymiary bieżni (cm): dł. 214x szer. 85x wys. 160”

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie maszyny eliptycznej o szerokości 70 cm i pozostałych parametrach technicznych zgodnych z opisem przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza maszyny eliptycznej o mniejszej szerokości tj. wynoszącej 70 cm. W związku z powyższym zapisy w pkt. 9 dot. maszyny eliptycznej Załącznika nr 1 do siwz oraz w pkt. 10 dot. maszyny eliptycznej Załącznika nr 2 do siwz, pozostają bez zmian.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie roweru pionowego o długości 105 cm i pozostałych parametrach technicznych zgodnych z opisem przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zaferowania roweru pionowego o mniejszej długości tj. 105 cm. W związku z powyższym zapisy w pkt. 8 dot. roweru pionowego Załącznika nr 1 oraz Załącznika nr 2 do siwz pozostają bez zmian.

Pytanie 4:

Ze względu na wymóg zaferowania urządzeń siłowych jednego producenta z jednej linii proszę o wykreślenie tego wymogu dla zestawu hantli, talerzy olimpijskich, gryfów i zacisków, ponieważ producenci urządzeń siłowych nie produkują wyposażenia typu hantle, gryfy, obciążenia.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza aby zestaw hantli, talerzy, gryfów i zacisków nie pochodził z tej samej linii technologicznej i wizualnej, co urządzenia siłowe. W związku z powyższym ulega zmianie zapis na str. 2 siwz „Wymagania ogólne:” w pkt. 3. jest:

„Wszystkie urządzenia siłowe mają pochodzić z tej samej linii technologicznej i wizualnej”.

winno być:

„Wszystkie urządzenia siłowe (z wyłączeniem zestawów hantli, talerzy olimpijskich, gryfów i zacisków) mają pochodzić z tej samej linii technologicznej i wizualnej”.

Załącznik nr 1 (KMP RADOM):**Pytanie 5:**

1.14 Minimalne wymiary bieżni (cm) dł. 220 na 200

Odpowiedź 5:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmniejszenia długości bieżni na 200 cm. Zamawiający dopuszcza zmniejszenie długości bieżni na min. 214 cm (patrz odpowiedź na pytanie 1).

Pytanie 6:

1.16 waga urządzenia powyżej 180 kg na 170 kg

Odpowiedź 6:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany minimalnej wagi bieżni na 170 kg. W związku z powyższym zapisy w pkt. 16 dot. bieżni Załącznika nr 1 do siwz pozostają bez zmian.

Pytanie 7:

2. Nazwa urządzenia Maszyna Eliptyczna na Maszyna typu CrossTrainer (każdy eliptyk to crosstrainer)

Odpowiedź 7:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza nazwę maszyny typu CrossTrainer. W związku z powyższym ulegnie zmianie zapis w pkt. 2 Załącznika 1 do siwz jest”

„Maszyna eliptyczna”

winno być:

„Maszyna eliptyczna lub Maszyna typu CrossTrainer”

Pytanie 8:

2.2 Dwie pary uchwytów: ruchome i nieruchome – zmiana na para uchwytów ruchomych

Odpowiedź 8:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany na para uchwytów ruchomych. W związku z powyższym zapisy treści siwz w pkt. 2.2 Załącznika nr 1 pozostają bez zmian.

Pytanie 9:

6.3 minimalne wymiary dł. 160 cm, szer. 70 cm – zmiana na dł. 150 cm, szer. 55 cm.

Odpowiedź 9:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmniejszenia minimalnych wymiarów ławki do ćwiczeń mięśni brzucha na minimalne wymiary dł. 150 cm, szer. 55 cm. W związku z powyższym zapisy treści siwz w pkt. 6.3 Załącznika nr 1 pozostają bez zmian.

Pytanie 10:

9.2 minimalne wymiary szer. 140 cm – zmiana na szer. 125 cm.

Odpowiedź 10:

Zamawiający wyjaśnia, iż w pkt. 9.2 minimalne wymiary urządzenia w (cm) wynoszą: dł. 100 x szer. 70 x wys. 230. W związku z powyższym nie dopuszcza zaproponowanych zmian. Treść zapisu w siwz w pkt. 9.2 Załącznika nr 1 pozostaje bez zmian.

Załącznik nr 2 (KMP SIEDLCE) po zmianie treści siwz (KPP SIERPC):

Pytanie 11:

1.14 Minimalne wymiary bieżni (cm) dł. 220 na 200

Odpowiedź 11:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmniejszenia długości bieżni na 200 cm. Zamawiający dopuszcza zmniejszenie długości bieżni na min. 214 cm (patrz odpowiedź na pytanie 1).

Pytanie 12:

1.16 waga urządzenia powyżej 180 kg na 170 kg

Odpowiedź 12:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany minimalnej wagi bieżni na 170 kg . W związku z powyższym zapisy w pkt. 16 dot. bieżni Załącznika nr 2 do siwz pozostają bez zmian.

Pytanie 13:

2. Nazwa urządzenia Maszyna Eliptyczna na Maszyna typu CrossTrainer (każdy eliptyk to crosstrainer)

Odpowiedź 13:

Zamawiający wyjaśnia , iż dopuszcza nazwę maszyny typu CrossTrainer. W związku z powyższym ulegnie zmianie zapis w pkt. 2 Załącznika 2 do siwz jest”

„Maszyna eliptyczna”

winno być:

„Maszyna eliptyczna lub Maszyna typu CrossTrainer”

Pytanie 14:

2.2 Dwie pary uchwytów: ruchome i nieruchome – zmiana na para uchwytów ruchomych

Odpowiedź 14:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany na para uchwytów ruchomych. W związku z powyższym zapisy treści siwz w pkt. 2.2 Załącznika nr 2 pozostają bez zmian.

Pytanie 15:

4.2 Ruchoma platforma na której spoczywają stopy – zmiana na platforma na której spoczywają stopy

Odpowiedź 15:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany ruchomej platformy pod stopy na platformę nieruchomą.

W związku z powyższym zapisy w pkt. 4.2 Załącznika nr 2 do siwz pozostają bez zmian.

Pytanie 16:

Minimalne wymiary dł. 200 cm , szer. 100 cm – zmiana na dł. 150 cm, szer. 90 cm.

Odpowiedź 16:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany minimalnych wymiarów maszyny do wyciskania ciężarów na dł. 150 cm, szer. 90 cm. W związku z powyższym zapisy w pkt. 4.5 Załącznika nr 2 do siwz pozostają bez zmian.

Załącznik nr 3 (KPP ŻUROMIN):

Pytanie 17:

4.1.1. Talerze 3,75 kg x 4 szt – zmiana na 5 kg x 4 szt.

Odpowiedź 17:

Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza zwiększenie wagi talerzy z 3,75 kg na 5 kg. W związku z powyższym ulegnie zmianie zapis w pkt. 4.1.1 Załącznika nr 3 do siwz jest:

„Talerze 3,75 kg x 4 szt.”

winno być:

„Talerze 5 kg x 4 szt.”

Pytanie 18:

6.2 regulacja oparcie 0-90 stopni – zmiana na regulacja oparcia do 80 stopni

Odpowiedź 18:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmniejszenia kąta regulacji oparcia ławki regulowanej do 80 stopni.

W związku z powyższym zapisy w pkt. 6.2 Załącznika nr 3 do siwz pozostają bez zmian.

Pytanie 19:

7.3 wykonany z wytrzymałego profilu 40x40mm – zmiana na minimum 40x40

Odpowiedź 19:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany wymiarów profilu konstrukcji urządzenia.

W związku z powyższym zapisy w pkt. 7.3 Załącznika nr 3 do siwz pozostają bez zmian.

Załącznik nr 4 (KPP WEGRÓW):

Pytanie 20:

1.2 regulacja oparcie 0-90 stopni – zmiana na regulacja oparcia do 80 stopni

Odpowiedź 20:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmniejszenia kąta regulacji oparcia ławki regulowanej do 80 stopni.

W związku z powyższym zapisy w pkt. 1.2 Załącznika nr 4 do siwz pozostają bez zmian.

Pytanie 21:

2.3 wykonany z wytrzymałego profilu 40x40mm – zmiana na minimum 40x40

Odpowiedź 21:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany wymiarów profilu konstrukcji urządzenia.

W związku z powyższym zapisy w pkt. 2.3 Załącznika nr 4 do siwz pozostają bez zmian.

Załącznik nr 5 (KWP RADOM):

Pytanie 22:

1.3 wykonany z wytrzymałego profilu 40x40mm – zmiana na minimum 40x40

Odpowiedź 22:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany wymiarów profilu konstrukcji urządzenia.

W związku z powyższym zapisy w pkt. 1.3 Załącznika nr 5 do siwz pozostają bez zmian.

Pytanie 23:

2.1 wys. 205-210 cm, szer. 115-125 cm – zmiana na minimum wys. 205 cm, szer. 115 cm.

Odpowiedź 23:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza zmiany wymiarów Maszyny Smitha.

W związku z powyższym zapisy w pkt. 2.1 Załącznika nr 5 do siwz pozostają bez zmian.

Z poważaniem

KIEROWNIK

Sekcji Zamówień Publicznych

KWP z siedzibą w Radomiu

/-/ mgr Julita Dudzińska

Dokument został opublikowany na stronie internetowej Zamawiającego oraz wysłany faksem/e-mailem do Wykonawców w dniu 24.10.2014r.